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Virtuális térbe költözött kultúra
Online művészet, mely kellemesebbé teszi az otthonlétet
A Covid-19 koronavírus ugyan csökkentette átmenetileg a fizikai tereinket, de a Bodrogközi és Ung- vidéki Közművelődési Intézet, egyike a Kassa Megyei Önkormányzat Kulturális Intézményeinek, úgy döntött, hogy a virtuális térbe költözteti programjait, vagyis online megoldással próbálja elérni az otthon maradt kultúrára vágyókat  és azokat is, akiknek eddig gondot jelentett az utazás, esetleg anyagi akadályok miatt kellett, hogy visszautasítsanak egy-egy kulturális eseményt. 
Csodálatos dolog, ha az ember a művészeten át ki tudja fejezni önmagát. A tőketerebesi székhelyű Dél-Zempléni Múzeum és Kulturális Központtal, valamint a TICCE Bodrogközi és Ung- vidéki Alkotók Társaságával való sikeres együttműködésnek köszönhetően, immár 
12. alkalommal szervezzük meg az amatőr képzőművészek járási versenyét. A Festőpaletta 2020 olyan egyének műveinek a kiállítása, akik szenvedélyből, lelkesedésből alkotnak, az életigénylés, a szépség csodájának a megragadása hajtja őket. Az itt kiállított képzőművészeti technikák alkalmazásának köszönhetően más-más színben, könnyedségben és elképzelésben villantja fel az alkotók fantáziavilágát és vetíti azt vászonra egy -egy festmény vagy rajz formájában. Van, akit a természet csodája bűvöl el, van, akit az emberi test vagy arc titokzatossága, megint mást az ősi kultúrák tökéletessége ejt rabul. Az egyik a meleg színek kavalkádját hozza, a másikon megborzongunk, ahogy nézzük. Az egyik a mélység, a másik a magasság képzetét kelti bennünk. Közös, hogy egy olyan érzést, egy olyan lelkiállapotot, az idő egy olyan pillanatát ragadják meg, amit hétköznapi szavakkal nem nagyon lehet kifejezni. 
A képzőművészet iránt érdeklődő közönség mintegy 13 alkotó 26 képzőművészeti alkotását tekintheti meg. A kiállítás tematikájához stílszerűen illeszkedő módon most online barangolhatja végig a tárlatot, és kalandozhat a benevezett művészeti alkotások között. 
A kiállított képek minden kategóriában már első látásra a  kifejezés színes palettáját sorakoztatják fel.
Reményeink szerint legjobbjaink a kerületi versenyen is megállják a helyüket és alkotásaik a Trencsénben sorra kerülő „Képzőművészeti Spektrum 2020” országos seregszemlén is bemutatásra kerülnek és újfent a Díjazottak között hallhatjuk majd nevüket. 

A zsűri elnöke Andy Gore festőművész. Tagjai, Mgr. Fecso Szilárd festőművész, Fazekaš László a TICCE amatőr képzőművészek polgári társulásának elnöke, valamint 
PhDr. Töviš Štefan a COPUS ART amatőr képzőművészek polgári társulásának elnöke, művész, a nagykaposi Kultúrotthon igazgatója.

A kiállításnak az üzenete a műélvezet mellett, hogy bátran találjunk magunknak művészi kifejezőeszközöket a zenéléstől a festészeten át a versírásig, mert ezzel harmóniát teremtünk önmagunkban és a körülöttünk lévőkben egyaránt. 
Tisztelt művészetkedvelők, reméljük, hogy kiállításunk elnyeri az Önök tetszését. Kívánunk Önöknek művészi értékben gazdag pillanatokat és reméljük, hogy kellemesebbé tudjuk varázsolni az otthon fogságát, amíg ki nem gyógyul a világ.

Ne feledjék! Maradjanak otthon! 
